
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-11-11-011550-a

Найменування замовника: ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
"КІЛІЙСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02546335

Місцезнаходження замовника: 68300, Україна, Одеська обл., Кілійський район,
м.Кілія, вул. Миру, буд.6

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2022-11-11-011550-a

Номер договору про закупівлю: 23-98-ПВЦ

Дата укладення договору про
закупівлю:

07 грудня 2022 07:34

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОДЕСЬКА ОБЛАСНА
ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42114410

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

65007, Україна, Одеська область, Одеса, 65007,
Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ МАЛА
АРНАУТСЬКА, будинок 88, 380686000981

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

19 грудня 2023 08:49

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Сторони дійшли згоди, що у грудні 2023 р.
розрахунки за електричну енергію здійснюються з
особливостями, визначеними даною додатковою
угодою.
2. Вартість спожитої електричної енергії за період з
1 по 19 грудня 2023 р. у розмірі 10067 кВт/год
розраховується та формується постачальником із
застосуванням середньозваженої ціни на
електроенергію на ринку "на добу наперед", яка
визначається за даними опублікованими ДП
"Оператор ринку" на його офіційному сайті
https://www.oree.com.ua за результатами торгів за
період з 1 по 19 грудня 2023р. Остаточний
розрахунок за весь обсяг спожитої електричної
енергії за грудень 2023р. здійснюється у
відповідності до умов Договору із застосуванням
середньозваженої ціни на електроенергію на ринку
"на добу наперед" за період з 1 по 19 грудня 2023р.


